Praca domowa z Logiki matematycznej na 10

grudnia

7 stycznia 2020

Rozwigzania zadan nalezy deklarowac na zajeciach 14 stycznia.

Zadanie 1. Wykaz nastepujace zdania w rachunku sekwentéw (tj. udowodnij
sekwent z pustym poprzednikiem i nastepujgcym zdaniem w nastepniku):

o ~Vz-P(z) = JxP(z).
o Vz,yR(x,y)V R(y,z) = VzR(x, ).

Zadanie 2 (Dokoriczenie zadania z zaje¢ na gry Ehrenfeuchta—Fraissego). Wy-
kaz, ze klasa graféw niespéjnych nie jest aksjomatyzowalna.

Zadanie 3. Wykaz, Ze klasa struktur z dwoma predykatami jednoargumento-
wymi P, Q, w ktérych zbiory elementéw spetniajacych P i ) sg réwnoliczne nie
jest aksjomatyzowalna.



